

# 正誤表

該当箇所	誤	正
151 頁 前半段 21～22 行目	全国モーターボート <u>競走連合会</u>	全国モーターボート <u>競走会連合会</u>
152 頁 後半段 25～26 行目	全国モーターボート <u>競走連合会</u>	全国モーターボート <u>競走会連合会</u>
162 頁 後半段 15 行目	全国モーターボート <u>競走連合会</u>	全国モーターボート <u>競走会連合会</u>